



## Миссия США при ОБСЕ

### **О территориальной целостности Грузии**

Выступление заместителя главы миссии Кейт Бернс  
на заседании Постоянного совета в Вене  
16 июля 2015 года

Мы присоединяемся к другим делегациям, выразившим разочарование тем, что вскоре после очередного раунда Женевских международных дискуссий Россия решила разместить так называемые знаки “государственной границы” на территории, которую она оккупирует в Южной Осетии. Мы глубоко обеспокоены сообщениями о том, что людям, которые имели доступ к этой территории для осуществления сельскохозяйственной деятельности и выпаса скота, сказали, что они будут лишены этого доступа. Это идет вразрез с целью улучшения жизни людей на местах и потенциально лишает их возможности заработка.

Наша позиция по Южной Осетии, а также Абхазии, остается ясной: эти регионы являются неотъемлемыми частями Грузии. Мы вновь подтверждаем нашу решительную поддержку суверенитета, территориальной целостности и независимости Грузии.

Мы вновь призываем Россию выполнить соглашение о прекращении огня 2008 года, отвести свои войска на позиции, которые они занимали до начала конфликта, отменить признание грузинских регионов Абхазия и Южная Осетия в качестве независимых государств и обеспечить доступ гуманитарной помощи в эти регионы.

Благодарю вас, г-н председатель.